

Протокол № 10
засідання приймальної комісії

Центральноукраїнський державного університету
імені Володимира Винниченка

від 29 травня 2023 року

м. Кропивницький

Присутні: Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії;
Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;
Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра;
Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань ступу на навчання для здобуття ступеня магістра;
Подопригора Н.В. – відповідальний секретар приймальної комісії
Нестеренко Т.А. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії
Чистякова Л.О. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії

Члени комісії: Галета Я.В., Фурсикова Т.В., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко О.М., Виноградський С.О., Сулова Ю.Ю., Мала К.А., Переверзєв Д.М., Петренко М.В., Жабко В.І., Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко О.В., Тимошенко Н.П., Штанько А.Б., Калашник О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до Правил прийому

ХІД ЗАСІДАННЯ:

1. **СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до Правил прийому

ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Н.В. Подопригора повідомила що, на підставі абзацу другого підпункту 5.4.1. пункту 5.4. Розділу 5 Положення про освітні програми в ЦДУ імені Володимира Винниченка, затвердженого вченою радою університету (протокол №4 від 26.09.2022 р.) зі змінами від 28.11.2022 р., протокол №6, за поданням деканів факультетів Фурсикової Т.В., Галети Я.В., Філоретової Л.М., прохання винести на порядок денний чергового засідання вченої ради університету питання про

внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 2023 року (далі - Правила прийому)

УХВАЛИЛИ: Вилучити з Правил прийому конкурсні пропозиції, в межах яких реалізовані такі освітні програми:

1.1. денної та заочної форм здобуття освіти:

«Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська))» зі спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти;

«Публічна історія та пам'яткознавство» зі спеціальності 032 Історія та археологія на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти;

«Менеджмент інформаційних технологій» зі спеціальності 073 Менеджмент;

«Соціальна робота (соціальна педагогіка)» зі спеціальності 231 Соціальна робота на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти;

1.2. заочної форми здобуття освіти:

«Середня освіта (Математика)», «Середня освіта (Математика та Інформатика)» зі спеціальності 014.04 Середня освіта (Математика) на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої освіти;

«Економічна безпека» зі спеціальності 051 Економіка на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти;

1.3. здійснити перерозподіл ліцензованого обсягу в таблицях додатків 1.1.1, 1.1.2 та 2.1 в зв'язку із вилученням конкурсних пропозицій.

2. У зв'язку із набрання чинності 05.01.2023 р. нового Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України № 1487 від 30.12.2022 р., затвердити нову редакцію Порядку подання вступниками, громадянами України, військово-облікового документа при вступі на навчання до ЦДУ ім. В. Винниченка - додаток 14 до Правил прийому.

**Голова приймальної комісії
Відповідальний секретар**



Євген СОБОЛЬ

приймальної комісії



Наталія ПОДОПРИГОРА